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§ 1 Mötets öppnande 

Ordförande Hans Rundquist hälsade alla välkomna och förklarade årets vårmöte öppnat. 

 

§ 2 Fastställande av röstlängd för mötet 
Mötet godkände att listan som cirkulerat för påskrift utgör röstlängd för mötet (bilaga 1). 

  

§ 3 Mötets utlysande 
Ordförande redogjorde för hur mötet utlysts och mötet godkände detta. 

 

§4     Fastställande av föredragningslista 
         Den föreslagna föredragningslistan fastställdes av mötet. 

      

§ 5  Val av ordförande och sekreterare för mötet 
Hans Rundquist och Pär Sandgren valdes till ordförande respektive sekreterare för 

mötet. 

  

§ 6  Protokolljusterare tillika rösträknare  

Till protokolljusterare och tillika rösträknare valdes Kjell Josefsson och Owe Johansson. 

De ska tillsammans med ordföranden justera protokollet. 

 

§ 7  Verksamhetsberättelse för 2008 

Verksamhetsberättelse för 2008 förevisades och mötet godkände den och la den till 

handlingarna (bilaga 2). 

 

§ 8  Årsredovisning för 2008 

Johan Gustafsson redovisade och förklarade på ett förtjänstfullt sätt resultat- och 

balansräkning samt redogjorde för principerna för hur intäkter och kostnader fördelas 

mellan Nybro GK och Golftriangeln AB (bilaga 2).  

 

§ 9  Revisorernas berättelse 

Revisionsberättelsen upplästes. Inga anmärkningar framkom vid revisionen (bilaga 3). 

 

§ 10  Fastställande av resultat- och balansräkning 

Mötet godkände resultat- och balansräkning samt beslutade att fastlägga dessa samt 

dispositionen av årets underskott. 

 

§ 11  Ansvarsfrihet för styrelsen 

Mötet beslutade att lämna styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2008 

 

 



§ 12  Styrelsens förslag och inkomna motioner 

  Inga förslag eller motioner var inlämnade. 

 

§ 13  Övriga frågor 
Carl-Axel Nilsson önskade att styrelsen skulle agera för en bättre speletikett på banan. 

Speciellt bör bevakas att de långa rondtiderna kortas.  

 

Ordförande Hans Rundquist redogjorde för klubbens vision och tankar kring framtiden 

Hans betonade vikten av att klubben måste i alla avseende kunna ge våra medlemmar, 

greenfeegäster och alla andra en god service. Klubben ska välkomna ALLA oavsett 

ålder, kön eller spelskicklighet. Klubben måste alltid se till att våra konkurrensmedel ger 

en upplevelse så att alla vill komma tillbaka till klubben. 

 

§ 14  Vårmötets avslutning 

Ordföranden tackade alla för visat intresse och förklarade mötet avslutat. 

 

 

 

 

Vid protokollet:   

 

___________________   

Pär Sandgren    

 

Protokollet justeras av: 

 

____________________  _____________________ _____________________ 

Hans Rundquist  Kjell Josefsson Owe Johansson 


